

Государственному музею истории Темуридов 22 года!

Государственный музей истории Темуридов Академии наук Республики Узбекистан - это уникальное здание, построенное в национальном стиле. Это место является не только святыней, но также и научно-исследовательским учреждением. Следовательно, исследования историков эпохи Темуридов, особенно молодых востоковедов широко признаны темуристами всего мира.

18 октября - День основания Государственного музея истории Темуридов. В связи с этой датой Государственный музей истории Темуридов Академии наук Республики Узбекистан, Международный благотворительный фонд Амира Темура и Ташкентское подразделение Благотворительного общественного фонда «Амир Темура» организовали круглый стол, посвященный 22-й годовщине создания музея на тему “Дворец национального самосознания достояния и гордости”. Мероприятие открыл поздравительным словом директор Государственного музея истории Темуридов Академии наук Узбекистана и председатель Международного благотворительного общественного фонда «Амир Темура», Хуршид Файзиев. Затем председатель Ташкентского подразделения Благотворительного общественного фонда «Амир Темура» Мухаббат Шоюсупова рассказала о роли музея в общественно-политической жизни страны.

Администрация музея поставила перед собой цель - познакомить мастеров произведений изобразительного искусства музея с молодым поколением, в целях развития традиций “наставник-ученик”. В связи с этим были приглашены самоотверженные преподаватели Института национального искусств и дизайна им. Камолиддина Бехзода и Республиканского художественного колледжа - Тойиржон Болтабоев, Абдулазиз Акбарходжаев, Фатиддин Шобаротов, а также ученики и студенты.



Они говорили о творчестве музея, каллиграфа, художника, лорда и мастеров резьбы по дереву. Ученики и студенты поделились впечатлениями. Участники мероприятия организовали экскурсии по музею и провели фотосессии на память.

